

万达和马竞在一起了

1月21日上午，万达集团在北京举办签约仪式，正式收购西甲马德里竞技足球俱乐部20%的股份，出资4500万欧元，进入俱乐部董事会，不过希尔·马林依旧是马竞最大的股东。这是中国企业首次投资欧洲顶级足球俱乐部。按计划，双方将合建青训中心，在中国建设3所足校。万达集团董事长王健林表示，比起在海外的经营，万达无心在中超进行投资活动，并坦言万达集团有可能在欧洲再收购一支职业俱乐部。

据悉，在万达入股之后，马竞俱乐部承诺将出台专门针对中国青少年的培训方案，全力支持中国青少年足球人才留学。其中具体的实施方案包括：万达和马竞各投3000万欧元在马德里新建青训中心、在中国开办3所足球学校、从万达赞助留学西班牙的青少年足球人才中选拔优秀球员进入马德里竞技的一、二线队踢球和每年邀请马竞到中国比赛。

■记者 潘梁平

网友热议

@Lional要过雅思_英国可以不去:王健林为中国足球操碎了心，他的儿子王思聪为中国娱乐圈操碎了心。父子俩文体不分家。

@孙晨皓此刻已泪流满面:我怎么觉得王思聪要玩脱了。

@juvechina3:人家是商人，不是慈善家。

湘涛签约湘籍球员杨柯

湘涛阵中又多了一名湖南本土球员。1月21日，长沙伢子、曾入选国少队的杨柯，与湖南湘涛俱乐部签约两年。

杨柯今年26岁，从长塘里小学走出来的他在场上能踢中后卫和前锋，此前效力过陕西国力、杭州绿城，期间入选过国奥队。2010年随绿城队征战中超联赛，并获得第四名的好成绩。然而，由于多次遭遇严重伤病，杨柯在绿城的好时光并不多。不过湘涛总经理张旭表示，根据检查结果，杨柯的伤已经痊愈。此次选择加盟湘涛，杨柯甚至拒绝了中超队的邀请，“希望回到家乡为球队效力，与队友们一起帮助球队早日冲上中超。”

■记者 刘涛

今日18:30 亚洲杯1/4决赛 中国VS澳大利亚 CCTV5 把悲伤留给东道主



在1/4决赛前的训练中，国足队员维持着一片欢乐的气氛，其中以蒿俊闵与李昂的“穿训练背心PK”尤为搞笑。

这大概是国足在打进2002年世界杯出线之后，最为被球迷爱戴的时候。22日晚，他们将在1/4决赛中迎战东道主澳大利亚队，即便在本场比赛中他们没有晋级，相信凭借他们在三场小组赛积累的人气，都足以让他们英雄般的归来。在不被看好的情况下，国足三战全胜晋级，可谓是赚了夫人没折兵，即便不能战胜澳大利亚，球迷也可以很欣慰了。

网友热议

@还让不让人发言-了:目测A罩杯。

@三水烙印:国足有戏，看起来心态不错。

@杨舰诏:总感觉这个训练背心新潮得让我无言以对。

@空心引力:气氛最关键，对阵东道主，输赢都能接受。

@跟着秋天姓秋:华人会告诉你，在澳大利亚到底谁才是主场。



孙可在赛前训练中。

球迷收获“彩蛋”

在出征亚洲杯前，国足并不被看好。不过随着比赛的进行，球迷发现情况并非如此，国足成绩好得出人意料，也不知道是国足“中奖”了，还是球迷“中奖”了。国家队受到的赞誉铺天盖地，这

拨没有接受过打进2002年世界杯荣誉“洗礼”的国脚们或许是头一遭享受这样的待遇。国足另外还有收获，那就是凭借这次亚洲杯上的优异表现，已经锁定了世界杯亚洲区预选赛种子队的资格。

东道主得“地利”

还是说回与澳大利亚的这场比赛。

对澳大利亚而言，有利的方面倒不是他们现在的实力比国足强多少，而是没法忽略的东道主优势。根据《足球经济学》一书的统计，在足球比赛中，东道主的身份相当于2/3个进球。别以为这是一句随便扯淡的话，这个观点是该书两名作者经过大量数据统计得出的结论。所以说，比赛没开始，国足已经落后了

2/3个球。我想这也是国足主帅佩兰说国足有45%胜算的原因。另外，从目前的各庄家开出的赔率情况看，国足获胜的几率很小，能够将比赛拖入加时就算不错了。同样的道理，庄家不会随便开出赔率。澳大利亚小组赛最后一轮输给韩国，也正好降低了球队的投注热度，避免自身大热不出。而从中国队方面来看，张琳芃的伤病也是国足巨大的隐患。

中国队有“人和”

当然，能够全胜出线的国足也不是待宰羔羊。首先还是那句套话，足球是圆的，弱队把强队打瘪也是经常发生的事情，中国队就不能轮上一回?而从实力和球队配置上来说，国足并不落下风，加上小组赛积累起来的信心，或许能够在一定程度上抵消澳大利亚的东道主优势。何况连东道主的人、指导王大雷扑出沙特点

球的小球迷斯蒂芬都直觉国足能赢，难道你们不觉得他有点像章鱼保罗吗?

国足已经成了一支谁也不敢小看的球队，自信心暴涨，逼得老对手韩国为了避开我们不得不使出吃奶的劲战胜澳大利亚。如果你一定还要认为国足没有一点机会，那我问你，希腊都夺欧洲杯了，国足就不能拿一次亚洲杯? ■记者 刘涛

微创无痛种植牙，再享久违肉滋味

拨打0731-89912222享无痛种植，春节尽享肉滋味，还有养生大讲堂名额免费赠

种植牙事件回放



种植手术前 种植手术后

家住长沙雨花区的刘老伯今年65岁，是一个退休工人。缺牙已经有20年了，刘老伯年轻的时候对口腔健康不重视，到了中年，患上了牙周炎导致牙龈肿痛出血，人到40多岁时，一口牙已经七零八落了。现在上下各只剩下一颗牙齿。“十年不知肉滋味”听起来可能有点夸张，但确实是刘老伯缺牙的生活写照：每天只能喝粥，或吃点烂碎等软的东西，自从听说美奥口腔医院的种植牙能达到几乎真牙的效果：可以像正常人一样吃坚硬的东西，在美奥做了种植牙的刘老伯就有与真牙一样的牙齿：饮食再也不成问题：牙口好了胃口好了：整个人都精神焕发。同时面部也显得特别精神，显得年轻了许多，体重也增加了十多斤。



[怕痛女神] 造访美奥十次 终于种牙

2014年是星沙的王女士的“种牙年”。全年为了种牙先长沙美奥口腔医院就去了十次。“我就是怕痛，大家都叫我怕痛女神”对此，美奥专家将重点对种植牙的疼痛感进行解析。

[重点关注]

种植牙的痛到底是什么感觉 美奥口腔告诉你

在临床上，基本所有的种植牙患者都会纠结手术的“疼痛”，长沙美奥口腔医院的赵磊院长表示：“种植牙是一项小手术，一般来说我们把疼痛分为十二个等级，疼痛的等级大约在二度左右，而且我们在手术前都会给一颗止痛药，在药物药效达到最高浓度的时候进行手术，手术过程会有局部麻醉，手术过程中通过人工智能计算避开密集的牙神经，严格控制伤口面积。这样来说的话，一般的患者不会感觉到疼痛。但是每个人对于疼痛的敏感程度不一样，有的人比较敏感会有一点感觉，一般来说，敏感的顾客会维持到手术后48小时，之后这种疼痛会慢慢消失。”

美奥 口腔

种植牙能给我们带来什么

种植牙是缺牙修复的最好方式，被称为人类的第二副牙齿。种植牙外表美观，形态和颜色都与真牙差别不大，而且没有异物感，舒适方便。微创种植牙技术能恢复大部分的咀嚼功能。种植牙比传统的假牙戴着稳固牢靠。

美奥种植牙能完全达到真牙的效果，种植可以摆脱活动假牙造成的牙龈疼痛、异物感、异味、发音影响等不便。避免了经

常佩戴的繁琐，种植牙的清洁就像真牙一样简单。与传统假牙相比，种植牙更容易让您感受食物的美味与细腻。长期使用传统假牙，可引起牙龈萎缩。而种植牙可增加该区牙槽骨的骨密度，并减少骨吸收。有资料记载，有三十年以上还在完好地使用种植牙。有很多患者表示，做完种植牙后不仅人面部更饱满，显得年轻很多，生活也更自信了。

[名医养生大讲堂]

拨0731-89912222预约参加养生大课堂 特邀养生专家/李定文教授



1月24日，中医药大学附属第一医院李定文教授将来到长沙美奥口腔医院传授中医养生秘诀，限额40人，拨打0731-89912222可获得李定文讲座听课资格。